opusdei.org

Послание Бенедикта XVI Прелату Opus Dei

Перевод написанного на латыни послания Святого Отца Бенедикта XVI о. Ксаверию Ечеваррие по случаю пятидесятилетнего юбилея его рукоположения в священнический сан.

29.09.2005

ОТ СВЯТОГО ОТЦА БЕНЕДИКТА XVI 22 сентября 2005 г. Почтенному брату

Ксаверию Ечеваррие Родригесу,

Прелату персональной прелатуры Святого Креста и Opus Dei.

С приближением счастливейшего юбилея, посвящённого пятидесятилетию начала твоей священнической жизни и деятельности, мы получили известие, почтенный брат наш, что ты собираешься торжественно отметить этот праздник вместе с членами персональной прелатуры Святого Креста и Opus Dei, чтобы от полноты сердца вознести слова благодарности Святейшей Троице за невыразимый дар священничества и за все приносимые им блага.

С великим удовольствием мы пользуемся неординарным случаем, чтобы разделить с тобой

радость этого светлого юбилея и выразить тебе наше уважение и любовь.

Услышав в молодые годы тихий голос Бога, зовущего тебя к служению, ты без промедления последовал ему, войдя в состав Opus Dei. Вслед за получением необходимого образования, 7-ого августа 1955 года ты был посвящён в священнический сан. Защитил докторскую диссертацию по Гражданскому и Каноническому праву. Развернул богатую пастырскую и академическую деятельность. В течение 22-х лет ты был секретарём Святого Хосемарии Эскрива де Балагера, основателя Opus Dei, и теперь с преданностью и в том же духе руководишь его провиденческим Делом.

Если взглянешь на пройденный тобой долгий священнический

путь, без сомнения, вспомнишь, сколько трудов и преград ты преодолел по милости Божьей, но в первую очередь, сколько радостных событий было отпущено Богом, как тебе, так и твоей персональной прелатуре.

В 1982 году, в бытность твою Генеральным Секретарём, ты присутствовал при возведении Opus Dei в персональную прелатуру, чьим Главным Викарием был немедленно тогда назначен. Спустя двенадцать лет, после оплакиваемой нами кончины нашего почтенного брата Альваро дель Портильо, ты был избран Прелатом персональной прелатуры и в том же году возведён в сан титулярного епископа Цилибии. В 1995 году, здесь, в Риме, в празник Богоявления, наш возлюбленный предшественник Иоанн Павел II посвятил тебя в епископы,

проявив тем самым свою благосклонность к тебе и доверие.

Руководя своей Прелатурой и видя в ней милость Божью, ты не устаёшь своим примером, своими письменными трудами, своим словом и своими пасторскими поездками подвигать её членов оставаться неизменно в Господе, сохраняя всегда сердечное единство и твёрдость. Поощряя жажду персональной святости и апостольское рвение твоих священников и мирян, ты не только видишь рост доверенной тебе паствы, но и предоставляешь действенную помощь церкви в срочной евангелизации современного общества.

Как об этом ярко свидетельствует недавно построенный Папский Университет Святого Креста, ты стараешься довести христианское

благовестие до всех областей культуры и науки.

Всем сердцем защищаешь, как жизнь, семью и брак, так и воспитание и пастырское обслуживание молодых.

Поэтому прими, почтенный брат, это свидетельство нашей любви и благоволения вместе с апостольским благословением, которое мы, моля о всевышней милости по ходатайству Матери Божьей, Святейшей Девы Марии, и святого Хосемарии Эскрива де Балагера, даём тебе от всего сердца, распространяя его также на епископов, священников, мужчин и женщин, составляющих часть этой любезнейшей персональной Прелатуры Святого Креста и Opus Dei, и на всех тех, кто с радостью празднует этот замечательный юбилей.

Из Ватикана, 9-ого июля 2005 года - первого года нашего понтификата.

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ ru-ru/article/poslanie-benedikta-khviprelatu-opus-dei/ (18.12.2025)